



# 清徐县与太原理工大学签署战略合作协议

3月12日,山西省清徐县委副书记、县长、清徐经济开发区党工委书记李福贵与太原理工大学党委副书记、副校长(主持行政工作)孙宏斌在太原理工大学明向校区举行战略合作座谈会,就推动县校合作深入交流,并共同见证清徐县与太原理工大学签署战略合作协议。太原理工大学相关领导,清徐县领导陈晓勇、吴宇平、杨红梅及相关清徐县直部门和驻园企业负责人参加。

李福贵代表清徐县委、县政府衷心感谢太原理工大学长期以来给予清徐各项工作的大力支持,为太原理工大学这些年所取得的重大成就和巨大变化点赞喝彩,并详细介绍了清徐县经济社会发展情况。他说,清徐是内畅外联、四会五达的枢纽之城,钟灵毓秀、历史厚重的文化名城,政策集聚、示范引领的活力新城,亲商重商、包容开放的产业之城,人文荟萃、逐梦圆梦的理想之城。清徐与太原理工大学有着共同的情怀、合作的基础和互补的需求。希望太原理



图为战略合作签约仪式现场。

工大学能够发挥自身学科专业、人才培养和平台建设等优势,与清徐在人才共

育、资源共享、产学研成果转化等方面深化合作,着力拓展合作领域、深化合

作层次、提升合作质效,共同打造县校合作新典范。清徐将以最大的诚意、最好的资源、最优的环境,在人才、住房、资金奖补等方面为太原理工大师生提供高质量、高水平的全方位支持。

孙宏斌对李福贵一行的到访表示欢迎,高度赞誉了清徐县发展态势。他说,本次县校合作是深入贯彻落实全国“两会”精神,加快发展新质生产力的实际行动。太原理工大学将发挥多学科融合及科研平台优势,依托新能源、智能制造、能源互联网、人工智能、文旅发展等研究团队和平台,以最前沿的科研成果、最先进的创新理念,在人才培养、科学研究、服务社会、国际交流等方面与清徐加强合作,支持清徐全面构建现代煤化工、能源互联网、智能装备等产业集群,大力发展新质生产力,助力清徐县高质量发展。

座谈会结束后,清徐县委常委、副县长吴宇平,太原理工大学党委书记、副校长任喜莹代表双方签署了战略合作协议。(张利娜 丁野文/图)



## 河津市赵家庄街道樊家庄村住宅小区建设如火如荼

山西省河津市赵家庄街道樊家庄村住宅楼小区建设项目是一个惠及民生的重点项目,连日来,项目部抢抓春季施工黄金期,调配充足的人力、物力,打响了项目攻坚战,奏响了春天奋进曲。

3月10日,在樊家庄村住宅楼小区项目建筑工地,东侧三栋18层高的楼房拔地而起,高高耸立。西侧工地上机声隆隆,工人们正在机械的配合下,做好地基处理施工中的灰土回填环节,构成了一幅紧张忙碌的

施工图。

樊家庄村住宅楼小区建设项目位于次六路以北、万春街以东、高速天津东口及209国道以西,附近有河津市委党校、政务中心、中医医院、龙门学校(小学部),区位优势明显。项目于2022年9月奠基,工期3年,总建筑面积20.9万平方米,主要建设12栋18层住宅楼,1224套房,并配套建设沿街商业房及相关配套设施。

武咏梅 摄

## 山西省介休市：开展秸秆综合利用攻坚行动

近年来,山西省介休市扎实推进秸秆综合利用攻坚行动,禁止露天焚烧秸秆,有效增强农业可持续发展能力。

介休市农业农村局成立秸秆综合利用工作专班和专家组,印发了《介休市秸秆综合利用工作攻坚行动方案》《关于在全市范围内开展秸秆综合利用攻坚行动的通知》,督促各乡镇认真落实秸秆禁烧工作主体责任。

同时,介休市农业农村局组织工作人员深入重点镇村、重点区域,向广大群众宣传秸秆禁烧和综合利用方面的政策法规、技术要领和经验做法,进一步增强群众的环保意识。目前,介休市农业农村局已组织开展秸秆综合利用知识宣传活动3次,参与群众500余人次,印发相关宣传资料2000余份。

(化延斌 文/图)



图为介休市农业农村局工作人员向群众发放宣传资料。